

江苏、浙江、安徽等外地用工大军纷纷来我市“抢人”—— “洛阳人在我们当地很受欢迎啊！”



江苏省启东市一家企业人员(右)正在偃师府店招工。

□记者 李迎博 文/图

“我们不要求太高的学历，新手可以培训，熟练工我们更加欢迎，月工资不会少于2000元。”昨日上午，在偃师市府店镇，江苏省启东市23家企业带着2500多个岗位在这里举行大型劳务合作招聘会。为了招到更多的工人，各家企业负责人使出浑身解数向当地群众“推销”自己。

有多少人，招多少工

“你们洛阳人在我们当地很受欢迎啊！河南人聪明能干，上手比较快。”问起为何大老远跑到偃师招工，启东市劳动力资源管理服务中心主任徐柳松笑着说。

“今年启东市的用工缺口在1万人至1.5万人，今天来的只是少数企业，还有更多的企业急缺人。所以现在有多少人，我们就招多少工。”徐柳松说，这次在偃师市府店镇举行的洽谈会，主要是当地机械电子、生物医药、新能源、电动工具等行业的一些知名企业。

新手培训期，工资也一样

江苏林洋新能源有限公司负责招聘的黄杰说，他们的正式员工不仅要参保，而

且“五险一金”(养老保险、医疗保险、工伤保险、生育保险、失业保险及住房公积金)一个不落，住宿、伙食也是免费提供的。

“到我们这里工作的员工，参加社保是必须的。今年2月1日，启东市的最低工资标准已达到960元，这在全国已经差不多是最高水平。”启东市人力资源和社会保障局副局长邢汉西说，目前南方企业多数采用“基本工资+加班费+夜班补贴+绩效奖金”的工资标准，按满勤月综合工资计算，普工月最低工资在2000元以上。今年，没有经验的新手也成了香饽饽，企业都会为新手安排几个月的岗位培训期，其间工资待遇和正式员工一样。

找工作要走正规渠道

据了解，从正月初六开始，洛宁、宜阳、伊川、偃师等多个县(市)相继组织召开外出务工人员专场招聘会，江苏、浙江、安徽等地急需用工的企业纷纷来“招兵买马”，截至目前，今年我市农民工输出量已达到61万人。

有关部门提醒我市外出务工人员，找工作时一定要通过当地劳动部门或正规的劳务公司，与企业签订劳动合同，避免因求职心切而陷入传销陷阱；乘车时要到车站售票窗口购票，不要图省钱、省事坐上了“黑车”。

新茶悄悄上市 价格约涨一成

有关人士提醒，选购新茶有诀窍

□记者 武逸民 实习生 马毓莹 文/图

昨日上午，记者在纱西茶叶批发市场走访时看到，已有不少商户打出“新茶到货”的招牌，吸引了不少市民前来选购。

新茶悄悄上市

“广西昭平的碧螺春、福建南平的铁观音已经到货了，这两天刚开始卖。”一家茶叶批发部的老板孔先生说。

“为了抢在同行前进货，我爱人正月初六就到浙江组织货源了，现在我店内的新茶不但有浙江新昌的碧螺春，还有四川的青山绿水(绿茶的一种)、竹叶青等新茶。”另一家茶店的老板王先生颇为自豪地告诉记者。

“浙江龙井批发价每公斤960元，碧螺春批发价每公斤800元，四川竹叶青批发价每公斤600元，青山绿水批发价每公斤300元……”王先生说，新茶，特别是早期的新茶，往往是一年中茶叶品质最佳的好茶叶，所以价格大都不菲。

记者了解到，由于去年下半年以来，我国南方气温一直偏低，对茶树的生长造成了一定的影响，现在我市茶叶市场上所卖的新茶大都以碧螺春、毛峰、铁观音等绿茶为主，多产自广西、福建、浙江等地。目前，新茶上市量较小，价格与去年相比约高出一成。

选购新茶有诀窍

市民在选购新茶时应注意些什么呢？市工商局消费者保护科科长刘晓明提醒，市民



一茶叶店工作人员在加工新茶。

选购新茶，可从以下几方面鉴别。

一 看色泽，新茶色泽呈嫩绿或墨绿色，并略带些光泽；茶叶颜色发枯、发褐的往往是陈茶。

二 观外形，新茶外形一般条索明亮，大小、粗细、长短均匀；条索枯暗，外形不整，老叶多，粗糙、扭曲、短碎者多为陈茶。

三 闻香气，茶香浓郁，味道清新的多为新茶；香气低沉并泛着一层“陈味”的多是陈茶。

四 品茶味，茶水入口后甘鲜，浓醇爽口，并在口中留有甘味的是新茶；入口后味道苦涩、茶汤浑浊、沉淀物较多的是陈茶。

“茶叶因加工工艺不同，品质也千差万别，市民在选购新茶时还要尽量选择那些有国家认可资质的生产厂家，以避免吃亏上当。另外，如果市民不慎购买了假茶叶或以次充好的茶叶，可先保留好证据，然后向工商部门投诉。”刘晓明说。

逛奇石节，5万件展品饱眼福

□记者 石蕴璞

本报讯 “花如解语还多事，石不能言最可人。”昨日上午，我市2010年奇石文化艺术节在华夏奇石城开幕，拉开了第28届洛阳牡丹花会的活动序幕。虽然天上下着雪，但闻讯而来的市民和石友们漫游奇石之中，如醉如痴。

戈壁石、玛瑙石、黄龙石、和田玉石、黄绿蜡石……参展的有30多个品种，总数量达到5万件，来自广西、安徽、湖北、山东、辽宁、江苏、内蒙、新疆等10多个省(区)，有些堪称极品。

广西的肉石，如一块块带皮五花肉，从形状到颜色都逼真得让人眼馋；宜昌三峡的画面石如一幅幅写意山水，有“江山多娇”、“林海雪原”、“晚霞”、“长城”等；辽宁的岫玉纯粹浑圆，被精心雕琢成白菜、如意、镂空香炉甚至玉石桌凳等，沉稳大气；缅甸的木化石则让人大开眼界，一段近两米长的“天赐神木”标出了全场的最高价128万元；还有两块色黑如漆、质地如玉的墨石，经自然形成的白色圆斑点缀，恰似两只可爱的大熊猫……

据了解，此次奇石文化艺术节将持续至18日结束。

专业清洗店难觅 维修店要价悬殊 给电脑“洗澡”有点难

□记者 戚帅华

电脑积尘太多容易引起故障，可专业清洗公司难觅，维修店清洗电脑的差价又太悬殊，不少市民感觉，给电脑“洗澡”成了一件难事儿。

专业清洗店难觅

近日，家住上阳花园的李先生发现，自家的电脑运行速度越来越慢，重装系统也没有好转，风扇运转时还发出噪音。维修人员检查后，确定出现这种情况是由于电脑积尘过多，需要对电脑硬件进行清洗除尘，一次收费70元。觉得价钱太高，李先生又找到另外一家维修店，对方称只收30元。

昨日上午，记者走访了市区几家电脑城发现，虽然电脑维修店不少，却难觅专业的电脑清洗店。记者随机采访了几家电脑维修店，工作人员表示，如果有此业务上门，也可以提供电脑除尘的业务。然而，各家维修店所收的费用却相差

悬殊。一台普通的台式电脑，收费最高的维修店要100元，最低的只要20元。

据了解，清洗电脑一般就是打开电脑主机对硬件进行除尘，由于目前没有统一的收费标准，因而造成市场上收费相差悬殊。不少消费者觉得选价格贵的，有些不划算；选便宜的，又怕清洗质量没保障。

电脑要定期“洗澡”

据介绍，电脑使用一段时间后，显示器、键盘、机箱等处会积存大量灰尘，若不及时清洗，会造成运行缓慢、经常死机等问题。因此，定期对电脑进行清洗除尘很有必要。

从事电脑维修10余年的李先生介绍，其实用户在家就可以对电脑进行简单的清洗。用户将机箱拆开，可以先用吹风机吹散附着在风扇上的灰尘，之后用小刷子把电脑内部各主要部件从上到下依次刷一遍，清洗工作就基本结束了。

未来 为我而来

真爱五年
用“心”承诺

时尚精品家轿雪佛兰乐风上市已四周年，为回报一路以来支持乐风的您，从现在起，凡购买乐风1.4升风度版或风尚版，即可享受“发动机重要部件质量保障期延长至5年/10万公里”的增值服务，乐风“安心”，您更安心。

乐风或在享受此权益的5年内，行驶满5000公里或在上海通用汽车特约经销商服务中心或上海通用汽车特约维修站，就可享受享受长达2年或4万公里的质保服务。在5年/10万公里内，当以下8种发动机重要部件发生或出现质量问题时，获免费保修服务后仍按原规定：

- 发动机总成
- 发动机衬套
- 发动机机油泵
- 气门
- 活塞连杆
- 曲轴
- 气门
- 凸轮轴

五年无忧，质保延长五年+新春现金大礼包

LOVA 乐风

洛阳市美通汽车销售有限公司
地址：洛阳市西工区西都路7号 电话：0379-6366666

800-820-1912 | www.chevrolet.com.cn

1.4 MT风度版 8.19万元

1.4 AT风度版 8.99万元

1.6 MT劲动版 9.39万元

1.6 AT劲动版 10.19万元